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. SESION FXTRAORDINARIA POR AUTOCONVOCATORIA
DIA 29 DE DICLFMBRE DE 1994

PRESTDFNCIA DE LA SRA. ALICIA MARCH DE TASO

Secretario: SR. JOSE ALFREDO ACUSE

CONCEJALES PRESENTES

ASIN, Ricardo Jorge (UCR) MARCH de Laso, Alicia
BUCCA, José Antonio ( pPJ) MARTINT, Oscar
ERRECA, José Gabriel (UCR) MOSCA, Angel Rail
GFNTILE, Gladys Martin ( PJ) . OSA, José Ignacio
GolI, Hugo (UCR) PICCIRILLO, Héctor N.
1BANEZ, Oscar ( pJ) SARDINA, Adalberto
LEONETTI , Luis José (o) VILLAR, Rail Vicente

CONCEJALES AUSENTES

LINARES, Mirta Susana ( pJ) SPALTRO, Miguel

CONCEJAI, SUPLENTE

MIGUEL, Juan Alberto ( PJ)

( PJ)
( P}
( uv)
(UCR}
(UCR)
(UCR)
(UCR)

HORA DE INICIO: 21.55 horas

HORA FINALIZACION: 22.45 horas




[image: image2.jpg]ACIA NUMERO DOSCIENTOS 'OCHENTA Y DOS: la Ciudad de Bolivar, provincia de Buenos
Aires a los veintinueve dias del mes de Diciembre de mil novecientos noventa y
cuatro, se reiinen en el Recinto de Sesiones del H. Concejo Deliberante, en SESION
EXTRAORDINARIA POR AUTOCONVOCATORIA, los Concejales Sres: ASIN, Ricardo Jorye;
BUCCA, José& Antonio; ERRECA, José Gabriel; GENTILE, Gladys Martin; GONI, Hugo;
IBANEZ Oscar; LEONETI1, Luis José: MARCH de Laso, Alicia; MARTINI, Oscar; MOSCA,
Angel Rail; OSA, José Ignacio; PICCIRILLO, Héctor Nicolds:; SARDINA, Adalbertb; vy
VILIAR. Radl Vicente. Ausentes los Concejales: SRA. LINARES (PJ) reemplazada por el
Concejal MIGUEL, Juan Alberto (PJ) y SR. SPALIRO (UCR) sin reemplazo.- - - - -

preside la Sesidn la titular del H. Cuerpo, SRA. ALICIA MARCH DE IASO, actuando como
Secretario e}l SR. JOSE ALFREDO ACUSE y como Pro-Srio. el sr. Marcelo Valdez.-

Siendo las 21.55 horas la Sra. Presidente invita al Concejal Cr MOSCA (UV) a izar
Ja Bandera Nacional dando por iniciada la presente Sesién.- - - - - - - - -

En primer término la Sra. Presidente somete a consideracidn el Punto 1°) del Orden
del Dia:"DECLARAR SI ESTAN DADAS LAS RAZONES DE URGENCIA E INTERES PUBLICO PARA
HACER IUGAR A LA CONVOCATORIA". FlI mismo es aprobado por Unanimidad.- - - -

Luego la Sra MARCH de laso, somete a consideracion el Punto 29) del Orden del
Dia:"NOTAS 1NGRESADAS (1) Solicitud de licencia de la Concejal Sra. LINARES (PJ),
la ma se aprueba por Unamimidad. (2) Salutaciones recibidas con motivo de fin de
afio. (3) Radiograma de la H. Camara de Diputados Bonaerense solicitando en los
Municipios donde no existan, leyislacidn sobre articulos pirotécnicos. (4) Nota del
DE ref. a obras inscriptas en "Programa de Inversiones con acuerdo del HCD" afo 94.
(5) Unidad Central de Fortalecimiento Familiar" envia salutacién de fin de afio. -

Seguidamente la sefiora Presidente somete a consideracién el Punto  32) del Orden
del Dia:"ASUNTOS ENIRADOS POR EL DEPARTAMENIO EJECUTIVO." FPunto 3.A. EXP.N2
3062/94:Proy.Ord de homenaje a misicos bolivarenses. RBs girado a Comisidon.- -

Punto 3.B.EXP.Ne 3063/94: Adjuntando dictamen de Asesoria General de Gobierno sobre
Ordenanza 969/93. Es girado a Comisidn. - - - e o S SR R RS =

Punto 3.C.EXP.N? 30 64(94 Solicitando prorroya para la remision del Presupuesto 95.-
El CC'”\"F?‘],I Cr t"Sra. Presidente, lo que pensaba es que esta bien que la
nota vaya a Comi. No necesariamente tiene gue tratarse esta noche, y dec acuerdo
a lo gue se conversd la prorroga que alguna vez hizo el HCD, el DE estAd facultado a
hacerlo por dacreto, o sea no tiene necesidad de pasar por el HCD”. Se decide su
pase a Comisidn.- - - = = = = = = — = - - - - ~ - - B A S S A

Punto 3.D.EXP.N® 3065/94: Proy Ord solicitando autorizacién para firma del acta
it ol VNI ARE

compromiso por préstamo de $ 200.000 otorgado por el qnmorno provincial. Es gilrado

a Comisién - - - - = ERE T Rl R B wE e R

Punto  3.FE. EXP.N® 3066/94: Flevando convenin suscripto con la Subsecretaria de
Asuntos Municipales,la Municipatidad y el Banco de la Pcia. de Bs As, soli ando
ampliacion del crédito para la compra de dos ambulancias. Fs girado a Comisién.-

A cotinuacidén la Sra. Presidente somete a consideracién el Punto 4°) del Orden del
Dia:"DESPACIOS DE COMISION". Punto 4.A. EXP.Ne 2948/94:(Particulares): lactens la
Playosa SRI, solicita habilitacién para su fabrica sita en Villa Pompeya Con
despacho  favorable de Comisidn, sometido a votacién es aprobado por Unanimidad,
quedando sancionada la siguiente:~ - ~ - - ~ - - - - - - - - - - -~ o -~ _ -

= ORDENANZA N° 1103/94 =

ARTICULO 19: Otdrgase una autorizacion especial a TACTROS LA PLAYOSA SRL.'' a efectos
————— de que continiie con la explotacidn de una industria lactea en Barrio Villa
Pompeya, cuya Nomenclatura Catastral es Circunscripcioén 11, Seccidn A, Chacra 45 d,
Parcela 1, 2 y 3, facultdndose ai DE a suscribir un convenio, que forma parte
integrante de la Presente, como ANEXO 1.

ARTICULO 2! De fOra = e = = mam S momam m mm mow mm omom m m e o

ANEXO 1: EL CONVENIO
PRIMERO: La Municipalidad de Bolivar por medio de la presente AUIORIZA en forma
temporaria, por un plazo de CUAIRO ANOS. a la fdbrica de LACIECS LA PLAYOSA SRL,




Para que continue con la explotacion de una industria lactea en Barrio Villa  Pompeya cuya nomenclatura catastral es Circunscripcion II Seccion A, Chacra 45 d.-, parcelas 1, 2, y 3 a efectos de que pueda iniciar el trámite de habilitacion ante la Dirección de Ganadería de la Pcia. de Bs. As. SEGUNDO: la presente autorización está sujeta al cumplimiento de las siguientes CONDICIONES por parte de Lácteos La Playosa SRL, a saber: A)Adquirir en el plazo de UN AÑO, a partir de la firma del presente una FRACCIÓN DE TERRENO adecuada en las instalaciones del PARQUE INDUSTRIAL, a los efectos de comenzar la construcción en ese lugar de la PLANTA ELABORADORA. B) Presentar en el mismo plazo mencionado en el Punto A) tipo de obra a 
[image: image3.jpg]TTealizas, sexdiante infocme técnico firmado por profesional y cronograma ae obr.

Estas ditumas deberdn iniciarse durante el seyundo afo & partir de la fioa des
presente. C) Con respecto a la planta gue utilizan en la actualidad, a fin de
seguir produciendo en la misma, deberdn efectuar todo el entubamiento de los
desaglies del predio de la fdbrica, husta ei canal reczpeor de aesagylies con el
material necesario para evitar la contaminacidn con rosiduos industriales  dando
cumpliniento a lo establecido en la Ley Provincial 5965/58 y bDecreto Reylaventario
2009/66. D) Regularizar la titularidad de los PLANOS de la empresa en las
dependenclas de Desaglles Industriales en la Orbita del Ministerio de Obras
Servicios POblicos de la Pcia. de Bs As TERCERO: El cunplimiento de los requisicos
enunciados precentemente son de cumplimiento obligatorio por parte de Lacteos La
Playosa SKL, estando facultada la Municipalidad de Bolivar, a rescindic por su
propia voluntad el presente convenio ante ei iocumplimiento de cualesguiera de los

mismos M- - -

Punto s.e.mé,ue 3027/94: (UCR): Resolucion solicitando al DE estudie le posibilicad/
de construlr cordon cuneta en calles ael Barrio Nucvo de Urdampllieta. Con despacno
favorable de Canisidn, saletido a votacidn es aprobado por Unanindaad, que_dando

sancionada la siguiente:- - - = - = - ~ - - o s e B B S e S 950

= RESOLUCION =
ARPICULO 19: Dirigirse a la Secrctarla de Obcus pablicas y Urbanismo, a lus clectos
- - - - -de solicitarle estudie la posibilidad de conscrulr corddn cuneila en las
calles Lapriaa, MaipQd, Juan B. Alberdi, Pueyrreddn, Chacabuco y camino vecinal ael
Barrio Nuevo de la Localidad de Urdampllle\.a.
ARTICULO 22: De forma.~ - - - S EPa 2 O 2B EERERE e

Punto 5.C.EXP.N@ 3059/94:(DE):Proy. Ord. solicitando ampliaciones en ParciGas del
Presupuesto vigente. Existen dos dospachos. uno, en Mayoria, aconseja su aprobacidn
(Blogues del PJ y UV); otro, =n Minoria, aconseja aprobar solamente la canpensacidn
de Infcaestcuctura Vial por $ 7..682,16 (Blogue de la UCR).~ - - - - = = = - =

Bl Concejal Cr. VILLAR (UCK):"si ora Presidente en virtud del proyecto que
estanos Lratando, gue €s suerente parCial con referencla a los excesos hasta el wes
de noviembre de 1994, si tenemos en cuenta que la solicitud es por 324.447,97 y el
total de los excesos al mes de novieibre es de 1.353.428,03. Por este wotivo, ho
vamos a aprobar el total de las partidas pero si el total, y para clarificac el
despacno, en el acticulo primero del proy«;u:u aprooamos  la Fioaiioaa 4,
Infraesctructura Vial, "Coubuscioies y Lubricantes 50.000 pesos, Conservacionss y
Reparaciones. 21.662,18" y en el articulo segundo, la ampliacién en el Calculo de
Recursos por el mismo importe, 71.682,18 en virtud de que esSoOs Son recursos yenuinos
por convenic con  la  Direceibn de  Vialidad Provincial por el  servicio de
mantenimiento de caminos provinciates." - - - - - Sl

El Concejal Cr. MOSCA (Uv):“sSi sefiora Presidente, el Despacho de nuestro Blogue se
basa en que las partidas que hay cono recursos son lus Gue nombraba poc viel, y el
resto A clasificar que estd previsto en e1 mismo Presupuesto para asagnaria a -
cuaiquiera de los excesos de las partidas gue se puedan produclr en las erogaciones
o gastus por ende consideraba este '—Blaque Que era corracta, y es correctd, la
campensacidn  en cualquiera de los excesos. Precisamente por eso estd en el
Presupuesto camo Partida A Clasificar./"- - - - = = - = - - - - -« — — = ~ 0~

Sonetido a votacidn, el Despacho d& Mayoria oociene 9 (nueve) volos (PI-UV). EL

despacno en Minoria obticne 6 (seis) votos (UCR). Asi gueda aprobeda en Mayoria y

sancionada la siguiente:- - - - - - - - - - =
= ORDENANZA NO 1104/94 =

: Ampliase el Presupuesto de Gastos vigente en las siguientes partidas:

FINALIDAD 1 - ADMINISTRACION GENERAL

1.1.2.2. Conservaciones y reparaciones.......... - S S Lu.00u.-
1.1.2.10. Uti1les, Libros Impresiones y Encuadernaciones.... .... .. $ 25.000.~
1.2.1. Préstamo P.F.M. ...... ptorn ez 0 PR pimn: 5 T 7.200.~
1.2.3.  Ppréstamo Banco PLuvxncu .. o wenS 12.600.~
L34, BEET S e woimsn o » gries emipios & Sw e ¥ s e @ 18.000.-
2.6.1.1. Acciones Coop. El;ctu(.au.....u..”. s 12.00u.-
274, Préstawo PFM.......... ... 5 o sees B 1.550.-
FINALIDAD 2 - SALUD PUBIACA

1.1.2.2. Canbustibles y Lubricant@s................. wovimiss s 5wt Kk 26.000.-
1.1.2.10. Utiles Impresiones y Encuadernaciones. -..... ............$ 5.000.-
2.5.1.3. Moblajes. Artefactos. Accesorios v Tanicaria ¢ A Ann




[image: image4.jpg]Finalidad 3 - ITtem 1

1.1.2.14.3. Gastos Generales Varios........... o Ui S W $ 5.500.~

2.5.2.28 Sehalizacidn Urbana. ... . ... . <o oeea.. § % VEHEE 8 -$ 2.000.-
Finalidad 3 - Ttem 2

1.1.2.6. Gastos por Servicios Pibiicos.. s 100.000. -

11203 Prailosgeees » oo o sagan govs w v s -$ 500. -

1.1.2.14.3. Gastos Generales Varios.......... $ 2.000.-
FINALIDAD 4 - INFRAESTRUCTURA VIAL "

1.1.2.2. Combustibles y Lubricantes ............ +iS 50.000.-

1.1.2.3. Conservacionas y Reparaciones... 1 21.682,18
FINALIDAD 5 - BIENESTAR SOCIAL

1.1.2.8. Racionamiento y alimentos. ... ............ N - 5.000.-

1.3.3. subsidia a Personas IRATGENESE . s was swwms msmns oo sws o v @ S 25.000.-
SECCION 4

Deuda Flotante. . i e s s s e e 69.415,79

TOIAL: 050 30 650 ey w S b a@d Som i 2 058 VY sm memely ;94 447‘__2

ARTICULO 292: Para cubrir las ampliaciones a que hace referencia el articulo primero,
----- atento a lo informado por la Contaduria Municipal, deberia tomarse de las
siguientes partidas del mismo Presupuesto:

CALCULO DE RBECURSOS
Ampliar el rubro:

1.2.2.8. Convenios Direccién de Vialidad.. 39 71.682,18
PRESUPUESTO DE GASTOS

Rebaja de la Partida:

FINALIDAD 6 - A CLASIFICAR

141 CEEATES PANCIONAT e cviwore wwsmsvmvmmms s sssiss wsaroress WS 2w $ 322.765,79

TOTAL: e cuvvieer covvronsocanonsatocannacenss someoa e PO R —— $ 394.447,97

punto 5.C. EXP.N® 2958/94:(DE): Decreto vetando Ordenanza 1044/94. Con despacho

favorable de Comisidn, sometido a votacién es aprobado por Unanimidad, guedando san-

cicnada la siguiéntei- ~ - - - s cs - s som s oo s cm S mm e ST

Fl Coveipl faretti nrciow ge se pnga 'my especiales”, s apnetn por Oenimidad. - - - - -
= ORDENANZA N° 1105/94 =

ARTICQIO 19: Ratificase la Ordenanza N 1044/94, modificindose su articulo 79), el
------ que queda redactado de la siguiente manera:

Articulo 72: Ninguna entidad o institucidn estard excenta del pago establecido en el
articulo 6 9), salvo casos muy especiales en que se solicite y tal excencién deberd
ser autorizada por Ordenanza del Honorable Concejo Del iberante.

ARTICULO 22: De forma.— -~ — — — ~ — = — = = — = = & — = = = = = - = - = = = -

El Concejal Sr. ASIN (UCR):"Si, voy a pedir la reconsideracidén del expediente
2064/94, solicitando la prorroga para la remisidén del Presupuesto del afio 95, pedido
por el DF, y que pasd a Comision. Creo gue indudablemente se le debe otorgar la
prdrroga al DE, y ademds nosotros estamos en la obligacién de prorrogar el
Presupuesto del afio 94 para el 95, hasta tanto el DE remita el proyecto. El articulo
34) de la Ley Organica establece que todos los afios para el subsiguiente el Concejo
sancionard el Presupuesto de Gastos y Cdlculo de Recursos de la Municipalidad. Esta
ordenanza para su aprobacidn necesitard simple mayoria de los Concejales presentes,
etc., etc. El articulo 36) dice:"NO habiendo el DE remitido el proyecto de
Presupuesto antes del 31 de Octubre el Concejo podrd autorizar una prérroga para su
remision a solicitud del DE -que es lo que se hace - o proyectarlo y sancionarlo”. o
sea puede hacerlo el mismo Concejo, "pero su monto no podrd exceder el total de la




recaudación habida en el año inmediato anterior”, en este caso sería del 94. Y el artículo 31 dice: El Concejo remitirá al intendente el presupuesto aprobado antes del 31 de diciembre de cada año. Si vencida esta fecha el Concejo no hubiese sancionado el presupuesto de gastos, el intendente deberá regirse por el vigente
[image: image5.jpg]para el ano anterior". Acd hay dos cuestiones: primerc el DE no remitidal 31 de
octubre el proyecto de Presupuesto; tampoco al 31 de diciembre, con lo cual o os
culpa de este HCD que no lo haya tratado ni aprobado antes del 31 de dicienbre; si
hubiese 5ido asl s1 el Ejecutivo estd facultado para, autondticamente, regirse por
el Presupuesto del afio anterior. ¥ el articulo 116) establece:"No habiendo
aprobacidn del proyecto de Presupuesto en las sesiones extraordinarias. el DE pondrd
en vigencia el presupuesto del afo anterior, con’ las modificaciones de caracter
pernanente introducidas en el mismo. Iniciadas las sesiones ordinacias del HCD, el
Dt insistird ante @ste en la aprobacién del proyecto de Presupuesto gue no obtuvo
aprobacion.” O sea la facullad de poder regirse con el presupuesto del afo anterior,
es en el supueslo Que no se hublose obtenido la  aprobacidn del proyecto de
Presupuesto en las sesiones extraordinarias por parte del HCD, cosa gue no ocurre
agui porque nosotros no tenamos conocimiento del proyecto. Por eso, incluso se podrd
discutir legalmente, pero no nos cuesta nada otorgar, en primer lugar, la prorroga
para la rantsidn del proyecto por parte del DE, y en segundo lugar, prorroyar el
Presupuesto del afo 94 con las modificaciones de cardcter permanente introducidas en
el mismo, hasta tanto este HCD sancione el del afio 95." - - - - = - - - - - -

£l Concejal Cr. MOSCA (Uv):"Si sefiora Presidente, este mismo tema lo comenté con el
Secretario de Hacienda, precisamente porgue también consideraba que tenia que eSLdI‘
el pedido del DE por la prdérroga, inclusive camo dice la Ley Organica, gque dice "a
solicitud" del DE. No obstante eso el Secretario de Hacienda me manifestd que habia
efectuado la consulta al Tribunal de Cuentas y que el mismo le habla manifestado la
posibilidad de prorrogarlo directamente por Decreto, incluso mds tiene hasta el 2
de enero, hasta el primer dia habil del préximo ejercicio. Seguimos charlan.
tema, viendo los articulos que mencionaba Asin. Lo gue s considerdbamos, que cia ...
gue le coment@ al Secretario de Hacienda, es la solicitud del DE de prdrroga par. i
elevacidn del Presupuesto. Presumo gue de una u olra manera, la prérroga .o
Presupuesto se debe producir. Lo gue no sé si estariamos en condiciones es i
prorrogarlo sin existir el pedico del DE, como lo dice expresarente el actic:
36)., cosa que no se da, por eso gue si el Tribunal dz Cuentas permite prois.

por decreto, lo nuestro se terminaria con la aprobacién del periodo de ou ...

El Concejal Dr. OSA (PJY):"kn principio estariamos de acuerdo con 1o gue oo
manifestado el Concejal Asin, porque lo que se pide es la prorroya para elevar !

pero 1o yus hay que prorrogar es el Presupuesto vigente, tendriamos gue hacer i
dos cosas." - - - - --="=-"=-"-"=-"=-"="=-==-"===-°=-====®==== -

El Conczjal Cr. MOSCA {(Uv):“"pPresumo que cualguiera de las dos mecanicas uu,‘.
alternativs Se puede hacer como dlce Asm. ya s2a que salya del Concejo o del Dk,
er funcionamiento serda el mismo. - - - - - - - s - s s s s s s ===

Acto seguldo la scnora Presidente somete a consideracidn la mocidn del Concejal ASIN
de reconsideracion del expediente, aprobdndose por Unanimidad. Se aprueba asimismo
el expediente y la mocidn del Concejal ASIN (UCR) por Unamimicad,  gueaanao
sancicnadas las slgulentes:~ — = = — = = = = = = = = = - = - - ~ - - - - - - -

= RESOLUCION =

> - Py
ARLICULO 1Q: Otdryase al D.E. una prorroga de sesenta (60) dias para la remisidn a
— - - - este M. Cuerpo del Proyecto de Presupuesto y Calculo de Recursos ael ano

195
ARTICULO 22: De formki.- - - - = = = = - = = — = - = — = = = = = = -

RESOLUCION =

Prorrdgase el Presupussto ae Gastos y Calculo de Recursous del kjercicio
con las modificaciones de cardcter permanente en €l inLroauciaas hasta
tanto este H. Cuerpo apruebe el Presupuesto del Ejercicio 1595.

ARTICULO 290 forma.- - - - - - - - = - - - - == - -

Agotado @l Guomnp: del Dia, solicita la palabra el Concejal Dr. MARILIsl (PJ):“Siendo
esta la Gltima Sesidn del afo, nuestro presidente de Blogue me ha pedido gue dirija
unas palabras con relacidén al afio transcurrido, el trabajo realizado, deseando gue
el 95 sea un afo mejor para todos los agui prescates y todo el Pueblo de Bolivar y
todo el Pueblo argentino. Y pienso que en el disenso, y en las discusiones, y con *
todas las alternativas gue se plantean en ¢l debate piblico y democrdtico, e:.te mD
ha cubierto las expectativas de la ciudadania. Fanara  © hame~ cneee





Espero y hago votos para que en 1995 continuemos esta tarea, va a ser un año electoral, tratando de ser objetivos.

[image: image6.jpg]de no discutir temas con indice de politizaciones elevado, y desedndoles
fundamentalmente a todos los presentes, colaboradores, secretarios, periodismo gue
nos acompafia en todas las sesiones.,un feliz y prospero afio 1995." (Aplausos).-

El Concejal Ing. LEONETIL (UV):"Bueno, en virtud de que esta es la Gltima sesidn del
afio, este Blogue también quiere expresar sus sinceros augurios para el afio gue
pronto comienza, deseando que nos encuentre a los Concejales en un clima de paz y
cordialidad, condiciones éstas que contribuyen a que nuestra labor sea mucho mis
fructifera en los temas gue se tratan en este HCD y cuyo destinatario,
principalmente, es el vecino de este querido partido. Por Gltimo quiero hacer
extensivos esrtos augurios a los sefiores secretarios, a los sefiores secretarios de
Blogues . otros colaboradores y al periodismo en la persona de Leandra Tejera gue nos
acompaiia como dijo Martini todas las noches. y a veces se aburre un poco, pero nos
aguanta. Desa')__a todos un feliz y prospero afo nuevo. (Aplausos).- - - - = - -

El Concejal Dr. ERRECA (UCR):"Simplemente adherirme a la palabra de los Concejales
que me precedieron y augurar a todos los presentes y a la Comunidad de Bolivar lo
mejor para el 95, los mejores deseos de paz. prosperidad y felicidad para todos."-
(AplaUgpS)sm m» m = mm == S Tm MS Wm M W mm o mET W A o o

La Sefiora Presidente:"Creo que de parte de todos los Blogues se ha manifestado lo
que realmente todos sentimos en el fondo del corazdn. En mi caso personal guiero
agradecerles el trabajo que han puesto de manifiesto durante todo el aiio, el estado
en que se encuentran en este momento las carpetas de las respectivas comisiones es
una prueba de ello, creo que nunca han terminado con tan pocos expedientes como en
este afio, esto nos tiene que instar o invitar, o contagiar para que el proximo ano
sea tan fructifero como 1994. Los mejores augurios para vuestras respectivas
familias, y mi agradecimiento personal para el personal administrativo que
permanentemente nos ayuda, mi reconocimiento personal también, en el nombre de
Leandra y de Marcelo al periodismo; a Cacho, que siempre estd dispuesto, y a
guienes permiten gue nos comuniguemos mejor, quien maneja el audio del HCD. También,
como no estdn presentes, pido a los presidentes de Bloques que transmitan el
ayradecimiento de todo el Cuerpo a los secretarios. Muchas gracias buenas noches."-

Acto seyuido la sefiora Presidente invita al Concejal MOSCA (Uv) a arriar la Ensefia
Patria. dando por finalizada la Sesién cuando eran las 22.45 horas.- - - - - -

JOSE !;LFREIO ACUSE ALICIA MARCH DE LASO
Secretario D Presidente HCD




